
ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ 
ІМЕНІ ІВАНА БОБЕРСЬКОГО

Н А К А З

£ 5 _  червня 2025 року №

про утворення разової ради

Згідно постанови Кабінету Міністрів України від 12 січня 2022 р. № 44 «Порядок 
присудження ступеня доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої 
ради закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора філософії» та на 
підставі рішення Вченої ради від 19.06.2025 р. № 9 утворити разову раду для захисту дисертації на 
тему «Використання засобів військово-історичної реконструкції на уроках фізичного виховання 
старшокласників», підготованої Леусом Степаном Олеговичем, у наступному складі:

Голова -  д-р. наук з фізичного виховання та спорту, (24.00.02 - Фізична культура, фізичне 
виховання різних груп населення), Сороколіт Наталія Стефанівна, доцент, професор кафедри 
теорії і методики фізичної культури Львівського державного університету фізичної культури імені 
Івана Боберського

Рецензенти:

- д-р. наук з фізичного виховання та спорту, (24.00.02 -  Фізична культура, фізичне виховання 
різних груп населення), Мандюк Андрій Богданович, доцент, доцент кафедри теорії і 
методики фізичної культури Львівського державного університету фізичної культури імені 
Івана Боберського;

- канд. наук з фізичного виховання та спорту, (24.00.02 - Фізична культура, фізичне виховання 
різних груп населення), Петрина Роман Львович, професор, професор кафедри гімнастики 
Львівського державного університету фізичної культури імені Івана Боберського.

Офіційні опоненти:

- д-р., наук з фізичного виховання та спорту, (24.00.02 - Фізична культура, фізичне виховання 
різних груп населення), Пангелова Наталія Євгенівна, професор, завідувач кафедри теорії та 
методики фізичного виховання та спорту Університету Еригорія Сковороди в Переяславі;

- кант, педагогічних наук, (13.00.07 -  Теорія і методика виховання), Коломоєць Галина 
Анатоліївна, старший дослідник, заступник директора з інформаційно-аналітичного 
забезпечення та міжнародних відносин ДНУ «Інститут модернізації змісту освіти», м.Київ

Підстава: рішення вченої ради ЛДУФК ім. Івана Боберського від 19.06.2025 р. №9.

В.о. ректора Федір МУЗИКА

Погоджено:

Проректор з НПР та МЗ Мар’ян ПІТИН

Пров. юрисконсульт Оксана ЧОРНІЙ

Наказ підготувала: 
ст. інспектор відділу 
аспірантури та докторантури Ольга ЯВОРСЬКА


